Российская Федерация Красноярский край

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НАЗАРОВО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.08.2022

г. Назарово

№ 1177 -п

Об утверждении Устава муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 имени Героя Советского союза Г.Я. Борисенко» г. Назарово Красноярского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 273-Ф3 «Об No образовании в Российской Федерации», постановлением администрации города Назарово от 22.06.2022 № 781-п «О создании муниципального автономного общеобразовательного учреждения общеобразовательная школа № 2 имени Героя Советского союза Г.Я. Борисенко» г. Назарово Красноярского края путем изменения типа существующего муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 имени Героя Советского союза Г.Я. Борисенко» г. Назарово Красноярского края», ст. 7 Устава города Назарово, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить устав муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 имени Героя Советского союза Г.Я. Борисенко» г. Назарово Красноярского края в новой редакции, согласно приложению.
- 2. Директору муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 имени Героя Советского союза Г.Я. Борисенко» г. Назарово Красноярского края Пиппаринену А.С. зарегистрировать Устав в установленном действующим законодательством порядке.
- 3. Признать утратившим силу Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Назарово Красноярского края утвержденный постановлением администрации г. Назарово от 20.05.2020 № 525-п.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города О.В. Туник.

5. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города ОБЩИЙ

Flusine p M Flew 22

B.P. Caap